PEIWEHA SALIATAKA - VIPASEL
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16, wi) pobujamo caenehe: : %-;; 2589 Crpahugrnem npeocranix

GpojeRa Y MMERMOLY €3 WCTum Gpoieauma y HpojMoly ocTahe #am npoIso
1.4.567=12520 (20 Gopova),

2. O3HINMMO NORHOME BICWHE 3 TEMEHS B 001D e .Bw -
wene AB Ma kpak AC ca D. Tpoyrao ABD je '
NPAROYI I ¥ NOIHATE |8 AYANHD IO X0~ ' g
TUMYSE ¥ [2/IHE KATETE, TIa 1d MOKEMO XOHCTRY-
wean {10 Gopoea). Kako je rpoyrao ASC / f
jeanaxonpan, 1o ce Tesme C HANAIA H3 CUMATDA- /==

M ocHoBMue Tpoyrna AR KoscTpyxigujom €7 | Az
camerpane crpasiue AB y npecexy €a npasom D A

M)noﬁu}auo Tpehe 1ome 1poyna (10 GomuL
3 xyayz xy:ﬁoo+xyz 1000 xyzoxyz =1001 :yz {10 Gogosa), Capa wmamo

xx e xyz»IOOIxy.'. IOley: - ,q xyz =0, opaxne je xyz 11001 - xx yzl 0

(5 Gogosa), Unaj nponiaos je jeanax D axo je xx-yz =1001. Kaxoje 1001 =711
13=11-91=77-13, s.armyuyjema faje x =7,y » | wz=1{5 boposa).

4, Npasa AD je cmerpans £8AC na je 2BAD=4CAD. c
ACAD = AADE lyrnoaw ca Rapaneniinm Kpatiuea)
na je 40AE = 4ADE (5 Sopoma), Cang j& Tpoyrao D
ADE jepprarorpak u AE = OF (5 boposa) “etao- F <
poyrao FNCF je napanenorpam (HACHpamye cipa A
HILE CY KOHCTPYWCaHE TaKko pd Gyay napanenns] > } : 8
na je CF = DE. Jakne, kako jie AF=DEw CF = DE, A 3
10 e u AF = CF (10 boposa).

5. Ha ccnogy Tpeher Gpoja sagmo fia ¥ 3ancy Majumor Bpoji nema ugapa 2 v 5
Caga Ha ocHosy Npsa s Gpoja 3akmyuyjemo fa <8 y Janwcy Majwkor 6poja
nosasmyly uubpe 1,3, 4 w6 (5 Gopoea). Ako je y npaom Gpojy 10roga0 nosuumnjy
undpe 1, To 3awM fa je y Apyrom Gpojy NOrapne n03uumjy IMGpe 1 n y Tom
cnyuafy Majun 6poj je 65314, MeRyTum, ako je DOroMo nodsyuly yudpe 4 y npsom
6pojy, onaa y Apyrom Gpojy wome Sutk A06Pa Camo NosnuAja uwdpe 6 na je
Tpasess 6pof 4163 (a0 j& noroawo nosmuy (wdpe 3 osaa W undpa | W unpa 6
MOpajy BHIA M4 HETRPTO] NDIMIMIM WD je wemorvhe), flakte, kako 3a lagare
yengse NOCTOJE A2 Tauke MOryhnoCTn HeHag HE Mowe W3 NeTspTor Nyta o
curypHowhy A8 xame Tauau Gpoj eeh camo moxe A3 noraha (15 Gogoeal.

MIPM3RIBATH W G3 MAKCHMARHIM Opojen BOAO0BA OLUEHHTN CBAKO TAMHO peuseite

KOJE& HIje y mimyyy.

Musncrapcrso npocsere w vayke Peny6nnke Cpbuje
APYWITBO MATEMATUYAPA CPBWIE

OKPYXXHO TAKMUYEHE U3 MATEMATUKE
YYEHUKA OCHOBHUX LUIKONA
31.03.2012.
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2. KOHCTPYWILK JEAHIKOKPAKN TPOYT30 aKO j& OCHOBKUA TPOYTNa Scm w
BUCHHA KOja OAr0Bapa kpaky 4cm,

3. flewmdpy] MHOKEWE XX-yZ-XyZ = Xyxyz, aKo WCTAM CROBMMA
OAroBapajy ncre uudpe, 3 pasnuuuTUM COBUMA PAZNUUNTE LWdpe,

4. Y rpoyrny ABC cumerpana yrna BAC ceue crpanmiy BC y taurm D.
llpasa xoja cappxm rauky D w napanenta je crpanmum AC ceye
CTpauuniy AB y Taukm E. lNpasa Koja canpau tauky £ v napanenma je
ca BC ceve crpanmuy AC y Taukm F. lokaxw pa je AE = FC.

5. Kopucrehim undpe 1, 2, 3, 4, 5 6 Maja je nwanucana jepan
yeteopoumndpenn 0poj (jegna undpa MOKE BUUE NYTa fa ce
nckopucTnl, Hewap je xreo aa noroaw 13j 6poj, na je pekao npsw nyt
4215 w noroauo je age uwbpe anyt Camo j& jeaHy pexao Ha
ogrosapajyhem mecty. [ipyru nyt je pexao 2365 u oneT norogna ase
uudpe U To jepHy Ha oprosapajyhem mecry. Tpehu nyt je pexao
5525, anv 1aja Wnje noroauo M jeasy undpy. fla nn moxe 3
uersprofr nyra Aa kaxe Majun 6poj, Wik jow yBeK MOXe camo Ja
noraha? Ob6paznoxu oarosop.

Craku saparax ce Goayje ca no 20 Gopora.
W3pana sapataka tpaje 150 muny1a.
Pewere cRaKOT 3aaTKa KPaTKO W jJaCHO 06Pa3NOKUTH.



